 Konjeniški tabor spada v programa vseživljenjskega  učenja pri Zvezi Sožitje. Gre za prvi tovrstni tabor, udeležujejo se ga osebe z motnjo v duševnem razvoju. 
Na taboru je 16 udeležencev, prihajajo iz Jesenic, Radovljice, Črne na Koroškem, Ljubljane in Maribora. Spremlja jih 6 spremljevalcev.
Prenočujemo v dijaškem domu v Novem mestu, kjer imamo tudi zajtrk, ob 9.00 nas avtobus odpelje v Češčo vas, kjer nam Branko Grubačevič najprej postreže s kavico. Skupina je razdeljena na dve podskupini Medvede in Lipicance, ki sta v dopoldanskem delu ločeni. Ena skupina ostane pod kozolcem, kjer imajo ustvarjalne delavnice, ki so zastavljene tako, da vmes lahko odideta jahat in se potem vrneta nazaj. Druga skupina pa gre v hlev, kjer spoznava konje in jahalno opremo ter čisti konje. Jahanje vodita Tanja in Jure Grubačevič, ustvarjalne delavnice spremljevalci Nejc, Adrijana, Martin, Jožica, Eva in Tjaša. Na ustvarjalnih delavnicah so naredili zastavo tabora, naredili kartice za pošiljanje družini in znancem, izdelovali indijanski nakit, risali na kamne in palčke. V delavnicah o konjih pa smo spoznavali zgradbo konja, konjeva čutila, konjsko komunikacijo, skrb za konja in konjsko opremo.

V popoldanskem plesu smo se učili pesmici Moj očka ima konjička dva in Moj črni konj, obiskal nas je Čarovnik Grega, šli smo na sladoled na letališče v Prečni, se igrali pantomimo.

Pred večerjo smo nakrmili konje, po njej pa smo se z avtobusom vrnili v Dijaški dom, se umili ter odšli spat.

